
الجمھوریة الجزائریة الدیمقراطیة الشعبیة

  1ع ت 3:   المستوى               ساعة1: المدة             –الشلف–ابو الحسن -ثانویة  یطو بن احمد     

  مادةالفیزیاءالفرض  الثلاثي الأول  للفصل الثاني  في 

  

  :ا لتمرین الأول 

  :دارة كھربائیة تحتوي على العناصر التالیة مربوطة على التسلسل 
:حیث ) R1 ،R2( ، قاطعة ، ناقلان أومیان C، مكثفة سعتھا Eمولد مثالي لتوتر المستمر توتره -

).1-أنظر الشكل(  	Rଶ= 4kΩ	، Rଵ= 1k	Ω								
؟UBNو UPN ،UPA ،UABأعط العبارات الحرفیة للتوترات . نغلق القاطعة t=0في اللحظة -1
	:بتطبیق قانون جمع التوترات بین أن -2

  ؟bو aثم عین كلا من الثابتین                
q(t) =α (1-e-Bt) العبارةذا كانتا              

؟βوαحلا للمعادلة التفاضلیة السابقة ، عین كلا من             

:، عین كلا من 2-بالاعتماد على الشكل              

Eقیمة التوتر-سعة المكثفة ،- ثابت الزمن ،-
أعط العبارة اللحظیة للطاقة المخزنة في المكثفة ثم احسب قیمتھا العظمى ؟-3

؟1t 2/ثم أحسب قیمة ؟ζوثابت الزمن 1t 2/العلاقة الریاضیة بینأوجد -4

  

  :التمرین الثاني

  ومولدR= 90وناقل أومي مقاومتھ  L . rدارة كھربائیة تتكزن على التسلسل من وشیعة                                                            

t = 0نغلق القاطعة عند ) . 1(كما في الشكل Kوقاطعة E = 6Vقوتھ المحركة الكھربائیة                                            
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  .iبتطبیق قانون التوترات أكتب المعادلة التفاضلیة التي تحققھا شدة التیار –1

    i = A(1-e-Bt)أثیت أن ھذ المعادلة تقبل حلا من الشكل -

  .ثوابت Bو A: حیث      

تغیرات ) 2(یمثل منحنى الشكل –2
dt

di
= f(i)أي      iبدلالة التیار 

dt

di
.  

    

  .أكتب العبارة البیانیة –أ 

  ) 1(بإستخدام العبارة البیانیة والعبارة المستخرجة في السؤال –ب 

  .للوشیعة rو المقاومة Lكل من الذاتیة إستنتج        

  .شدة التیار في النظام الدائم ثم احسبھ   I0عن R , r ,Eعبر بدلالة -جـ 

  

  :من إعداد أستاذ المادة     ****              لكم بكل التوفیق  يـتمنیاتمع    

ھم الذین لا یعرفون الخیر الذي بین أیدیھم إلا بعد طرحھ جانباالجھلاء.  

 النجاحبل إجمعھا وأبني بھا سلما نحو... فلا تتعثر بھا ... الحیاة ملیئة بالأحجار.
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